
Feedback of Alumni 

2022-2023 

The Alumni feedback form was designed to gather input on Academics and 

Curriculum, featuring eight questions covering various aspects. Alumni feedback is 

highly valued as it helps us identify areas for facility enhancements and student 

employability improvements. The alumni offered feedback on Academics and 

Curriculum, which we consider crucial for institutional enhancement and progress. 

 

1) Rate the Alumni Meet 

 

Most alumni thought the meet was excellent (66.67%). Fewer thought it was good 

(16.67%) or very good (16.67%). This suggests that most people really liked it, 

showing that the event did a great job of making alumni happy and connected." 

2) Would you like to know about the activities of the college in future? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Out of those asked, 91.7% said yes to wanting to know about future college 

activities, while only 8.3% said no. This shows that the vast majority are interested in 
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staying informed about upcoming events, indicating a strong interest in staying 

connected with the college community. 

3) Have you ever qualified any competitive examination    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Out of those asked, 66.7% said yes, they've qualified in a competitive examination, 

while 33.3% said no. This means that a majority have successfully passed such 

exams, while a smaller portion haven't. 

4) If yes, name the examination and the year of qualifying it? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Among 

respondents who have qualified in competitive examinations, the most common 

achievement is the NET-JRF (37.5%), indicating a significant interest in research-

oriented examinations. Other notable qualifications include NET (25%), Gold Medal 

(12.5%), BA (12.5%), and UPSC (12.5%). This diversity in qualifications suggests a 

range of academic, professional, and research interests among respondents. 

5) Current Status of Alumni 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

91.7% of alumni have jobs, showing that most are working. Only 8.3% don't have 

jobs right now. This data underscores the strong career outcomes and professional 

success achieved by most alumni. 

6) Role of VKM 

 

 

 

 

 

 

 

 

The responses regarding the role of VKM are varied. 41.7% believe it contributes to 

overall development. 33.3% see it as providing job opportunities, empowering 

women, imparting skills, and contributing to overall development. Additionally, 8.3% 

mention its role in providing skills and overall development, while 16.7% highlight its 

impact on women's empowerment. 
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respondents.91.7% of alumni have jobs, showing that most are working. Only 8.3% 
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professional success achieved by most alumni.When asked about their employment 
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sectors. These include roles such as authors, entrepreneurs, and a significant 
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opportunities.The responses regarding the role of VKM are varied. 41.7% believe it 

contributes to overall development. 33.3% see it as providing job opportunities, 

empowering women, imparting skills, and contributing to overall development. 

Additionally, 8.3% mention its role in providing skills and overall development, while 

16.7% highlight its impact on women's empowerment.Suggestions from alumni, 

which are highly valuable, include advocating for efforts to involve more alumni, who 

can enrich their alma mater with valuable feedback and contributions. They propose 

adding a section on achievements in the alumni form instead of focusing solely on 

competitive exams. Some alumni affirm that VKM College is already well-

established, transparent, and maintains high standards in infrastructure and facilities. 

 

 

 

 

 


